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 پیام تسلیت رهبر معظم انقلاب 
به حضرت آیت‌الله سیستانی

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی، درگذشت برادر 
حضرت آیت‌الله سیستانی را تسلیت گفتند. متن پیام 

رهبر انقلاب اسامی به این شرح است:
بسم الله الرّحمن الرّحیم

حضرت آیت‌الله آقای سیستانی دامت‌برکاته 
درگذشت اخوی مکرّم را به آن‌جناب تسلیت عرض 
می‌کنم و از خداوند متعال مغفرت و حشر با اجداد 

طاهرینش علیهم‌السام را مسألت می‌نمایم.
سیّدعلی خامنه‌ای

 ۱۴۰۴/۱۰/28

رئیس‌جمهوری:

تعرض به رهبری معظم انقلاب به منزله 
جنگ تمام عیار با ملت ایران است

مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسامی ایران در پیامی 
در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس، در 
واکنش به اظهارات اخیر دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری 
آمریکا نوشت: »اگر سختی و تنگنایی در زندگی مردم 
عزیز ایران وجود دارد، یکی از عوامل اصلی آن، دشمنی 
دیرینه و تحریم‌های غیر انسانی دولت آمریکا و هم‌پیمانان 
اوست.« رئیس‌جمهوری کشورمان تأکید کرد: »تعرض 
به رهبری معظم کشورمان به منزله جنگ تمام عیار با 

ملت ایران است.«

سید حسین موسویان، دیپلمات پیشین:

معیارهای اخلاقی اروپا در قبال ایران 
سقوط کرده است

سیدحسین موسویان، کارشناس روابط بین‌الملل و 
دیپلمات پیشین روز گذشته در حساب کاربری خود 
در شبکه ایکس نوشت: »سقوط روابط ایران و اروپا را 
می‌توان در تغییر لحن و معیارهای اخلاقی اروپا مشاهده 
کرد.« موسویان در ادامه این مطلب کوتاه نوشت: »در 
گذشته، اروپا با وجود اختلافات سیاسی با ایران در برابر 
ترور و خشونت؛ واکنشی همدلانه نشان می‌داد، اما 
به‌تدریج با غلبه ملاحظات امنیتی و همسویی مطلق 
با سیاست‌های آمریکا و اسرائیل، این رویکرد جای 
خود را به نگاهی ابزاری و دوگانه داده است.« وی با ذکر 
نمونه‌هایی در این خصوص افزود: »در ۳۰ خرداد ۱۳۷۳ 
پس از بمب‌گذاری تروریستی در حرم امام رضا)ع( که به 
کشته شدن ۲۶ زائر و زخمی شدن حدود ۳۰۰ نفر انجامید، 
»هلموت کهل« صدراعظم وقت آلمان فوراً با ارسال پیام 
کتبی به »اکبر هاشمی رفسنجانی« رئیس جمهوری وقت 
ایران، این اقدام را محکوم و با مردم ایران ابراز تسلیت و 
همدردی کرد. حدود سه دهه بعد، در خرداد ۱۴۰۴، پس 
از »حمله نظامی اسرائیل به ایران« و کشته شدن بیش از 
۱۲۰۰ ایرانی؛ صدراعظم وقت آلمان، فریدریش مرتس، از 
اقدام اسرائیل تمجید و آن را »انجام کاری کثیف از جانب 
ما« دانست.« موسویان در پایان نوشت: »این چرخش 
معنادار آن هم از سوی دو سیاستمدار هم‌حزبی از حزب 
دموکرات مسیحی، به‌روشنی نشان می‌دهد که چگونه 
طی سه دهه معیارهای اخلاقی اروپا در قبال ایران، تحت 
فشار ملاحظات امنیتی و ائتلافی، سقوط کرده است.«

اخبار

وزیرخارجه عراق در دیدار با رئیس جمهوری:

امنیت ایران،امنیت منطقه است

در جلسه هیأت دولت مطرح شد

4 دستور و توصیه مهم پزشکیان

 رییس جمهوری:
می‌خواهند 

امنیت و 
آرامش منطقه 

را برهم بزنند

 
وزیر امور خارجه عراق، بعد از ورود 
به تهران، روز پر کاری را پشت سر 
گذاشت. فواد حسین، علاوه بر رئیس 
جمهوری با رئیس مجلس شورای 
اسامی، دبیر شورای عالی امنیت 
ملی و وزیر خارجه کشورمان دیدار و 

گفت و گو کرد.
رئیس‌جمهوری مسعود پزشکیان 
شامگاه یکشنبه در دیدار فؤاد حسین 
وزیر خارجه عراق، پیوندهای عمیق 
عاطفی و قلبی میان دو ملت ایران و 
عراق را ریشه و اساس روابط دیرینه دو 
کشور عنوان کرد و افزود: »این روابط 
مستحکم و تاریخی تا به امروز پایدار 
بوده و پس از این نیز پایدار خواهد 
ماند.«پزشکیان در ادامه با اشاره به 
تعامات و همکاری‌های خوب دو 
کشور در زمینه‌های مختلف، برگزاری 
اجلاس استانداران استان‌های مرزی 
ایران و عراق را از جمله ابتکارات 
مثبت و سازنده در این دوره در جهت 
در  بیشتر  هم‌افزایی  و  همگرایی 
راستای رشد و توسعه دو ملت دانست 
و تصریح کرد: »پروژه‌های همکاری 
دو کشور با جدیت در حال اجراست 
و به طور کلی از ابتدای پذیرش این 
مسئولیت سعی و تاش ما تقویت 
و ارتقای سطح تعامات در تمامی 
زمینه‌های اقتصادی، سیاسی، علمی 
و فرهنگی با عراق و دیگر کشورهای 

منطقه بوده است.«
رئیس دولت چهاردهم در بخش 
دیگری از سخنان خود در این دیدار 
به نقش مخرب و بی‌ثبات ساز آمریکا 
و رژیم صهیونیستی در منطقه با هدف 
ایجاد افتراق و جدایی میان کشورهای 
اسامی اشاره کرد و گفت: »به رغم 
تلاش‌های وسیع و فشارهای سنگین 
سیاسی، اقتصادی و رسانه‌ای آنها برای 
برهم زدن امنیت و آرامش در کشور ما 
و دیگر کشورهای منطقه، رویکرد ما در 
داخل کشور حفظ وحدت و یکپارچگی 

میان همه جناح‌ها، قومیت‌ها و 
مذاهب و در قبال کشورهای اسلامی و 
همسایه نیز توسعه و تقویت ارتباطات 
در همه زمینه‌ها با برداشتن دیوارهای 

بی‌اعتمادی و افتراق بوده است.«
پزشکیان در ادامه رخدادهای تلخ اخیر 
در کشورمان را پروژه مشترک آمریکا 
و رژیم صهیونیستی با سوءاستفاده 
از شرایط تحمیلی علیه ملت ایران 
توصیف کرد و گفت: »همانگونه که 
رژیم صهیونیستی در ارتکاب جنایت 
هیچ حد و مرزی برای خود قائل 
نیست، دست‌نشاندگان آن نیز در 
خشونت  اعمال  اخیر  حوادث 
از  و  رساندند  اوج  به  را  جنایت  و 
شخص  ی  کنش‌ها یگر  د سوی 
رئیس‌جمهوری آمریکا در حمایت 
و پشتیبانی از آشوبگران به خوبی 
ماهیت این توطئه و فتنه را عیان 
کرد.« رئیس‌جمهوری تأکید کرد‌: 
»طبعاً اگر ما امت اسامی در کنار 
هم و با هم باشیم هیچ قدرتی توان 
 تهدید ما را نخواهد داشت و به حول و 
قوه الهی این مسیر با عزت را با هم 
طی خواهیم کرد.«فؤاد حسین وزیر 
خارجه عراق نیز با ابراز خرسندی 
از ملاقات با دکتر پزشکیان و ابلاغ 
و  رئیس‌جمهوری  گرم  سام‌های 
نخست‌وزیر این کشور به دولت و ملت 
ایران، با بیان اینکه مسئولان عراقی 
حوادث اخیر در ایران را با حساسیت 
ویژه و به صورت لحظه‌ای پیگیری 
می‌کردند و محور همه تماس‌ها و 
ارتباطات آنها با مسئولان و رهبران 
دیگر کشورها، شرایط امنیتی در منطقه 
حول محور جمهوری اسامی ایران 
بوده است، گفت:» ما امنیت ایران 
را امنیت خود بلکه امنیت منطقه 
می‌دانیم و هرگونه خدشه به آن غیر 
قابل پذیرش است.«وزیر خارجه عراق 
در ادامه به روابط عمیق، تاریخی و 
مردمی دو کشور اشاره کرد و افزود: 
»دو کشور ایران و عراق از تاریخی عمیق 
برخوردارند و در طول تاریخ بسیاری 
آمده‌اند و رفته‌اند، اما دو ملت ایران 

و عراق همچنان پا برجا هستند.« 

دیدار فؤاد حسین با رئیس مجلس
وزیر امور خارجه عراق همچنین 
روز گذشته با رئیس مجلس شورای 
اسامی نیز دیدار و گفت‌و‌گو داشت. 
محمدباقر قالیباف در این دیدار با 
بیان اینکه »آنچه رژیم صهیونیستی 
و در رأس آن نتانیاهو دنبال کرده و 
می‌کند، این است که کشورهای 
منطقه، کشورهایی مستقل و قوی 
نباشند از این رو همواره تاش دارد 
تا استقلال و قدرت را از کشورهای 
دیگر بگیرد« رویدادهای اخیر ایران 
را جنگ تروریستی در محیط شهری 
و در امتداد حمله نظامی این رژیم 
با حمایت آمریکا علیه ایران در خرداد 

ماه توصیف کرد.
قالیباف با اشاره به حمایت علنی 
اقدام  از  آمریکا  رئیس‌جمهوری 
اغتشاشگران و وعده ارسال کمک به 
تروریست‌ها، افزود: »تصور می‌کردند 
می‌توانند یک اقدام تروریستی را از 
داخل انجام دهند و بعد از متزلزل 
شدن کشور، حمله نظامی را از خارج 
آغاز کنند«. وی در ادامه یادآور شد: 
»ایادی مسلح آنها در داخل و ایادی 
مسلحی که با حمایت دشمن وارد 
کشور شدند به صورت گسترده با 
هدایت لیدرهای خود، اقدام به 
عملیات‌های تروریستی به مراکز 
مختلف کشور کردند اما ظرف ٤٨ 
ساعت با جدا شدن مردم از صف 

تروریست‌ها، ناکام شدند.« 
فؤاد حسین نیز در این دیدار با 
ابراز خرسندی از سفر به ایران، با 
ارائه گزارشی درباره انتخابات اخیر 
عراق، گفت: »امنیت عراق و ایران 
بخش مهمی از امنیت منطقه است 
و امنیت دو کشور به صورت ریشه‌ای 
با یکدیگر در ارتباط است.« این مقام 
بلندپایه دیپلماتیک عراقی با ابراز 
خرسندی از شنیدن مواضع مقامات 
جمهوری اسلامی درباره تحولات ایران 
گفت: »تحلیل‌هایی که در جریان 
این سفر به دست آوردیم بسیار 
برای تنویر افکار عمومی بین‌المللی 

مهم است. «

 
روز گذشته یکصد و چهل و ششمین جلسه هیأت دولت 
به ریاست مسعود پزشکیان برگزار شد. رئیس‌جمهوری 
در ابتدای این جلسه با اشاره به برگزاری نشست با 
فعالان حوزه اقتصاد دیجیتال، خاطرنشان کرد: با 
توجه به ضرورت تسهیل امور کسب و کار‌های اینترنتی 
و کاهش محدودیت‌های ارتباطاتی به آقای لاریجانی دبیر 
ع وقت  شورای عالی امنیت ملی توصیه کردم که در اسر

محدودیت اینترنت برطرف شود.
پزشکیان در ادامه با اشاره به رایزنی‌های انجام شده 
در شورای‌عالی امنیت ملی و دیدارش با مقام معظم 
رهبری، پیرامون نحوه رسیدگی به پرونده قضایی 
متهمان و مجرمان حوادث تروریستی اخیر در کشور، 
تصریح کرد: »تأکید بر این بود که در رسیدگی به پرونده 
افراد دستگیر شده مرتبط با حوادث اخیر نهایت 
دقت و عدالت در دستور کار قرار بگیرد و با افرادی 
که نقش اساسی در حوادث تروریستی نداشته‌اند 
با رأفت اسامی و ملایمت برخورد شود، اما موضوع 
رسیدگی به پرونده قاتلین و لیدرهای حوادث تروریستی 
سازوکار قضایی و امنیتی خود را دارد و نباید در این مورد 
چشم‌پوشی شود. البته صرف گرفتن و دستگیر کردن 

افراد کافی نیست و نباید حق کسی ضایع شود.
رئیس‌جمهوری در ادامه با تأکید بر ضرورت بررسی 
دقیق و موشکافانه شیوه برخورد اطلاعاتی، امنیتی و 
عملیاتی با معترضین و اغتشاشگران در هر استان، بر 
ضرورت بازنگری، تحلیل و اصلاح نقص‌های مدیریتی 
و عملکردی با بهره‌گیری از دانش اساتید دانشگاه، 
جامعه‌شناسان و گروه‌های مردم نهاد تأکید کرد و 
گفت: »طبیعتاً در این فرآیند باید نقاط ضعف و قوت 
در ابعاد مختلف مورد بررسی و تحلیل قرار بگیرد و 
اشکالات نحوه مدیریتی این حوادث برطرف شود تا 
برای دفعات بعد به شکل اصولی به موارد اینچنینی 
رسیدگی کنیم. اینکه فقط دیگران را نقد کنیم یک 
طرف قضیه است ولی مهم‌تر این است که ایرادات 
و اشکالات خودمان را هم بررسی کنیم و مبتنی بر آن 

طرح‌های پیشگیرانه عملیاتی داشته باشیم.«
پزشکیان با انتقاد از رفتار سران و مقامات برخی 
کشورها بویژه آمریکا و رژیم صهیونیستی و حامیان 
آنها، تصریح کرد: »ضرورت دارد رفتار حاکمان دنیا را 
در حوادث اخیر کشورمان زیر سؤال ببریم. در کجای 
دنیا مساجد و بازار را به آتش می‌کشند و بچه بی‌گناه، 
پیرمرد و پیر زن سالخورده را مورد هجوم قرار می‌دهند؟«
رئیس‌جمهوری در بخش دیگر سخنان خود با اشاره 
به طرح موضوع استیضاح برخی از وزرا، یادآور شد: »در 
حال اجرای یکی از بزرگ‌ترین طرح‌های اصلاحی در 
حوزه ارز و برنامه اقتصادی هستیم که یک سال روی 
آن اقدامات و مطالعات کارشناسی انجام شده است. 
در این زمینه سران قوا با یکدیگر هماهنگ هستند. 
در این شرایط چنانچه نیرویی حذف شود و شخص 
دیگری جایگزین کنیم در این فرآیند متحمل خسارت 

سنگین خواهیم شد.«
در ادامه این جلسه، عبدالناصر همتی رئیس کل بانک 
مرکزی گزارشی در مورد مصوبات کارگروه اجرایی 

معیشت مردم در حوزه حمایت از تولید و همینطور 
در حوزه رفاه و کالابرگ‌ها ارائه کرد. همچنین گزارشی 
از آخرین وضعیت بازار ارز بعد از اجرای سیاست‌های 
ارزی جدید و کنترل نسبتاً خوبی که در بازار ارز صورت 

گرفته به اعضای دولت ارائه داد.
همچنین رئیس‌جمهوری، با قدردانی از تلاش‌های 
صورت گرفته در بانک مرکزی در زمینه اجرای کالابرگ 
و اجرای سیاست‌های ارزی خاطرنشان کرد:» مشاهدات 
نشان می‌دهد که کسب‌وکارها رونق گرفته است و 
مردم از فروشگاه‌ها استقبال خوبی داشته‌اند. در 
زمینه اصلاحات ارزی چنانچه همین روند ادامه یابد 
با تصمیمات بانک مرکزی می‌توانیم بازار ارز را تثبیت 

و کنترل کنیم.«
در ادامه این جلسه، احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان به تشریح آخرین وضعیت ورزش قهرمانی 
کشور پرداخت و تصریح کرد: »در 14 ماه گذشته در 
دولت چهاردهم جمعاً 3 هزار و 774 ورزشکار در 
مسابقات و رویدادهای ورزشی صاحب مدال شدند. 
از این تعداد هزار و 427 مدال طا بوده است. از 
این آمار هزار و 52 مدال توسط دختران و خانم‌ها 
کسب شده است. همچنین ورزشکاران کشورمان در 
89 رویداد ورزشی یا قهرمان شده یا به نایب قهرمانی 

یافته‌اند.« دست 
در بخش دیگر اسکندر مؤمنی وزیر کشور گزارشی از 
وضعیت انتخابات شوراها ارائه کرد و افزود: »در دور 
پنجم انتخابات شورا‌ها 55 هزار نفر ثبت‌نام کرده 
بودند که 12 درصد را خانم‌ها تشکیل می‌دادند. در 
دور ششم 51 هزار نفر ثبت‌نام کردند و مجدد 12 درصد 
از این آمار به خانم‌ها اختصاص داشت. اینک در دور 
هفتم تاکنون 54 هزار نفر ثبت‌نام کرده‌اند که 17 

درصد از آنان را خانم‌ها تشکیل داده‌اند.«
فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی نیز با تشکر و قدردانی 
از تلاشگران حوزه حمل‌و‌نقل بویژه رانندگان، تصریح 
کرد: »این عزیزان روزانه در دوران جنگ 12 روزه 100 
هزارتن مواد و کالا جابه‌جا می‌کردند. اکنون نیز این 
میزان به 80 هزار تن رسیده است و پیش‌بینی می‌شود 
به رقم دوران جنگ 12 روزه نزدیک بشویم.« در پایان 
محسن اسماعیلی، معاون راهبردی دولت چهاردهم به 
تبیین برنامه‌ها و استراتژی رژیم صهیونی و آمریکایی‌ها 

در حوادث اخیر در مورد ایران پرداخت.

مأموریت رئیس ‌جمهوری به وزیر علوم برای 
بررسی زمینه‌ها و نحوه بروز اعتراضات

رئیس ‌جمهوری مسعود پزشکیان در نامه‌ای به وزیر 
علوم، تحقیقات و فناوری، با تأکید بر اهمیت شناخت 
ابعاد مختلف تنگناها، چالش‌ها و بحران‌های پیش 
روی کشور؛ ضرورت مواجهه علمی و ایفای نقش 
مسأله‌شناسانه، آینده‌نگرانه و فرابخشی علم و با توجه 
به مسئولیت اجتماعی نهاد دانشگاه برای حل مسائل 
کشور، به وی مأموریت داد تا ظرفیت دانشگاه‌ها، 
پژوهشگاه‌ها، اندیشکده‌ها و پارک‌های علم و فناوری 
را در مسیر شناخت زمینه‌ها، ظرفیت‌ها، ابعاد علل و 
نحوه بروز اعتراضات و پیامدهای آن فعال کرده و راه‌ها 
و شیوه‌های مناسب پاسخگویی و مواجهه با این پدیده 
و حل مسائل را حداکثر ظرف مدت دو ماه به دفتر 

رئیس ‌جمهوری ارائه نماید.

دولت

گزارش
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ثبت نام دوره هفتم انتخابات شوراهای 
اسامی شهر روز گذشته به پایان رسید 
و ۵۳ هزار و ۲۰۴ نفر در این دوره ثبت 
نام کردند که نسبت به دوره قبل یعنی 
انتخابات ۱۴۰۰ )۵۱ هزار و ۵۹۶ نفر(، رشد ۳ 
درصدی داشت. این افزایش نشان‌دهنده 
علاقه بیشتر مردم به مشارکت در فرآیند 
انتخاباتی است و می‌تواند نشان‌دهنده 
در  جامعه  مشارکت  و  آگاهی  افزایش 
اجتماعی  و  سیاسی  تصمیم‌گیری‌های 
باشد. البته تعداد اعضای شوراهای اسلامی 
شهر نیز بر اساس جمعیت شهرها تعیین 
شده است. شهرهای تا ۵۰ هزار نفر، ۵ 
عضو؛ شهرهای ۵۰ هزار تا ۲۰۰ هزار نفر، 
۷ عضو؛ شهرهای ۲۰۰ هزار تا یک میلیون 
نفر، ۹ عضو؛ شهرهای بیش از یک میلیون 
نفر، ۱۱ عضو و شورای اسامی شهر تهران 
21 عضو خواهد داشت. در این دوره، یکی 
از مهم‌ترین تغییرات، برگزاری انتخابات 
به صورت کاماً الکترونیک است که 
چالش‌های ثبت‌نام حضوری را برطرف کرد 
و مشارکت گسترده‌تری را فراهم ساخت. 
این روش جدید نه تنها زمان و هزینه 
را کاهش داد، بلکه دسترسی به فرآیند 
انتخابات را برای بیشتر افراد تسهیل کرد. 
یکی دیگر از ویژگی‌های این دوره، روش 
جدید انتخاباتی در کلانشهر تهران یعنی 
تناسبی شدن انتخابات است. در پایتخت، 

رأی‌دهندگان می‌توانند به یک فهرست یا 
به مجموعه‌ای از افراد خارج از فهرست‌ها 
رأی دهند. سامانه آرای هر کاندیدا را جدا 
محاسبه کرده و کرسی‌ها بر اساس نتایج 
این محاسبات تخصیص می‌یابد. کاندیدای 
منفرد تنها در صورتی وارد شورا می‌شود که 

جزو ۲۱ نفر اول باشد.
محسن اسامی دبیر و سخنگوی ستاد 
انتخابات کشور، روز گذشته در این باره 
گفت: »تا ساعت ۱۴ روز یکشنبه ۲۸ دی، ۵۳ 
هزار و ۲۰۴ داوطلب ثبت‌نام خود را قطعی 
کردند. این تعداد نسبت به دوره قبل 
افزایش داشته است. داده‌های داوطلبان 
به ۵ دستگاه ارسال می‌شود و سوابق آنها 
طی ۱۰ روز به ستاد انتخابات کشور ارسال 
خواهد شد. سپس ستاد این سوابق را به 
صورت الکترونیکی به هیأت‌های اجرایی 
ارسال می‌کند. هیأت‌های اجرایی ۱۴ روز 
فرصت دارند تا سوابق را بررسی کنند 

و نهایتاً این فرآیند ۲۰ روز در هیأت‌های 
نظارت ادامه خواهد داشت.«

ثبت‌نام داوطلبان انتخابات شوراهای 
اسامی روستا نیز از ۲۴ تا ۳۰ بهمن ماه 
انجام خواهد شد. انتخابات سراسری 
شوراهای شهر و روستا در ۱۱ اردیبهشت 

۱۴۰۵ برگزار خواهد شد. 
ی  ه‌ا ر و ن‌د میا ت  با نتخا ا  ، همچنین
دوازدهمین دوره مجلس شورای اسامی 
در ۵ حوزه انتخابیه و میان‌دوره‌ای ششمین 
دوره خبرگان رهبری در چند حوزه انتخابیه 
نیز همزمان با انتخابات شوراها برگزار 

می‌شود.
این فرآیند نه تنها فرصتی برای مردم 
برای انتخاب نمایندگان خود در سطح 
شهرها و روستاها است، بلکه نشان‌دهنده 
تلاش برای افزایش شفافیت، دسترسی 
و مشارکت جامعه در تصمیم‌گیری‌های 

سیاسی و اجتماعی است.

انتخابات 
میان‌دوره‌ای 
دوازدهمین 

دوره مجلس 
شورای 

 اسلامی در
۵ حوزه 

انتخابیه و 
میان‌دوره‌ای 

ششمین 
دوره خبرگان 

رهبری در 
چند حوزه 

انتخابیه نیز 
همزمان با 

انتخابات 
 شوراها
برگزار 

می‌شود

بیش از 53 هزار نفر در انتخابات شوراهای شهر ثبت نام کردند

 رشد 3 درصدی نامزدها برای پارلمان‌های شهری

وزارت کشور


